dhocoeio T@v Mabnuatikdv A. Apayedpyng
Topéag AKEA, Zyoln EM®E, EMII

Frege

1. Mo mpdtaomn eivar avalotikny v Kol povo av pmopel va omoderyfel and Tovg VOROLG TNG AOYIKNG Kot
0PIGHOVG LE YPNOT TOV KAVOVAOV TNG AOYIKNC.
2. Avo Géoeic tov adyypovov loyikiouov: (I) ol évvoleg TV PoONUATIKOV pmopoldv vo, topaybodv omd
royiég Evvoleg péom optopmv ko (I1) ta Bempipota v pabnpotik@v propovv vo topaydodyv amd Aoyikd
a&lopote Kot oplopons HOBNUATIK®V EVVOLmV HECH KaBapNg AOYIKNG CUVAY®YNG.
3. H dudkpion onuosciog kot avogopdic:
o Avopopd 6pov: TO AVTIKEILEVO TOV VITOONADVEL O OPOC.
o nuooia opov: €vog TpOTOG GUAVONG 1| TAPOLGIOGNG TOV OVTIKELEVOL TOV OTOTEAEL TNV OVOQOPE
TOL Opov, &vag TPOTOC VONGNG TNG AVAPOPAS TOV OPOV, «OLTO TOV KATEYOLUE OTOV KATOVOOVLE
&vav 6poy.
O Frege emekteivel T d1GKpion oNUOGIAC Kot avopopdc Kol 6T0 VO TOV YAOSOIKOV Tpotdoswy.' H
onuacio oG YAWOOIKNG TpdTacng eivat N oxéyn mov ek@palel kot 1 avaeopd g eivar 1 alnbotiun .
O Frege datonmvel pntd ) 06om 0T 4 onuocio kdbe Ekppacns mpPoadiopilel THY avapopa. THG.
4. M évvora givat pio. covaptnon pe medio Tudmv 1o chvoro tiudv aAndeiog {7, F'} . Eva avtikeipevo a
avijkel | vrdyeton | toupialer oty évvowr. G av kot povo av . G amewoviCelt 1o a oy aknbotyun 7 —
dradn, av ko povo av n avagopd g < G(a)’ eivar n ainBotyny 7', 6mov pe < G(x)’ éyovpe TOpACTACEL
TNV Vol Y10 VO TOVIGOVLLE TN GLVAPTNOLOKT TNG GUOT).
5. Avo évwoieg G xau H Aéyovton duoteg av kot povo av vrdpyel 1-1 xou eni avtiotoryio uetald tov
QVTIKEWWEVOV TTOL LEGyovtal 6t G KoL TOV AVTIKEWEVOVY TOL VITdyovTal oty H .
6. Apy1j tov Hume: yo onotesdfmote évvoleg G xaw H , o apBudg g évvolog G 1oovton pe tov aplopd
™mg évvowng H av kot povo av ot évwoteg G ko H eivan dpoteg.
7. O ap1Buog og évworog G (#(G)) givar 10 6Hvoro OA®V TOV EVVOIDV X TOL OVAKOLV GTNV &vvold. ‘N
X eivar évvola opoto pe v évvota G’ — dnhadn, 1 éktacn ¢ évvolag ‘évvola OpoLo. TPog TV EVvola
G’
8. Opiouoi twv pvaikav ap1Buav:
e 0 eivar 0 apBpdg mov Torpialer oty Evvoln ‘Siipopog tov eavtov tov’. 0=, #(G) émov
G(x):x # x . Tinota dev vdyeton 6TV Vol ‘S1apopog Tov £avtol Tov .
o 1 &ivor o apBudg mov Tarpiéler oy évvota “iStog pe o 0. 1= #(G) émov G(x):x=0.
Axpiag éva avtikeipevo, to 0, vrdyetol oty £vvoln “idlog pue to 0.
e 2 givar 0 opBpog mov toupralel oy évvola ‘idtog pe to 0 1 idog pe 1o 1°. 2= #(G) omov
G(x):x=0vx=1. AkpiBdc dvo avtikeipeva, to 0 kot to 1, vrdyovion otnv évvola ‘id10g pe 10
0 7 idog peto 1, k.0.k.
9. Zyéon Siadoyiic uetalt twv puotkdy apifudv: o apdpds n Swodéxetar Tov apOpd m > av Kat povo av
vapyel évvowr G ko avtikeipevo x mov vrdyetar oty G €16l dote 0 aplOudg mov tauptdlel oty
évvowr. G eivan 1 xat 0 apBuog mov tauptdlel oty Evvola ‘vrdyetal oty G aAAG dev TowtileTon pe to
X’ gtvon m .
10. Opiouog s kldons twv puvoikov aptBuav: To n givol uotkdg aptBpog av Kot uévo ov yio Kabe
évow. G, av o 0 vrhyetan oty évvolo G kon yo kGOe avtikeipevo a omd v TPdTOCN OTL TO A

vrdyeton oty G énetan 6T kGBe d1adoyog Tov a vrdyeton otnv G, 161€ T0 N Vdyston otnv G . Xe
GVYYPOVO GUUPBOAICLO,

' Ewoobpe €86 t1¢ dnlwotakéc npotdoeic — Nodi|, YAOOOIKEG EKPPAGELS P (memepocpéveg axorovdieg onpeiov
MG YAMGGOG) Yo Tig omoieg £xet vomua va poticovpe «Eivar adndég 0Tt p ;» («popeic adndetog / weddovgy).

2 Evvoei «o 7 givai o Guecog B1480x0g T0V M 61N GEPE TV PLGIKOVY aplOudY» — dnhady, 7 =m+1, 6neog Oa
yYphoape oriuepa.



n givat puo1Kog apliuog < (VG) {G(O) A(Va)(Va'") [(G(a) Aa' dodéyetal a) —> G(a')] — G(n)}

oOmov ‘<’ givan Guvtopoypoeia TOv ‘av Kol Povo av’.



